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Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
ненській області / Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; упоряд.:  
Андрєєв О.А. та ін. Рівне, 2023. 185 с.

У збірці подано анотації наукових робіт переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії наук України, що проводився департаментом 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненською Малою академією наук учнівської 
молоді в 2023 році у м. Рівне.

Учасники  конкурсу представляли свої проєкти у 64 секціях 12 наукових відділень, захищаючи постер та 
беручи участь у науковій онлайн-конференції.
   Видання має на меті привернути увагу учнів, студентів, аспірантів, педагогічних працівників загально-
освітніх та позашкільних навчальних закладів, викладацько-професорського складу ЗВО, широких кіл гро-
мадськості до науково-дослідницької діяльності учнівської молоді в межах Малої академії наук України.

РЕДАКЦІЙНА  РАДА:

КоржевсьКий Петро Миколайович,  
директор департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації

ПостоловсьКий руслан Михайлович, 
президент Рівненської Малої академії наук учнівської молоді, голова Вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат  історичних наук, професор,
Андрєєв олександр Анатолійович,

директор Рівненської Малої академії наук учнівської молоді
деМ’янчуК Анатолій степанович,  

ректор Міжнародного економіко-гуманітарного університету 
імені академіка С. Дем’янчука, доктор педагогічних наук, професор

джунь йосип володимирович,  
завідуючий кафедри математичного моделювання Міжнародного економіко-гуманітарного університету

 імені академіка С. Дем’янчука, доктор фізико-математичних  наук, професор
левицьКА світлана олексіївна, 

професор кафедри обліку і аудиту навчально-наукового інституту економіки і менеджменту 
Національного університету водного господарства та природокористування, доктор економічних наук, професор

ПАсічниК ігор демидович, 
ректор Національного університету «Острозька академія», доктор психологічних наук, професор

ПрищеПА Алла Миколаївна, 
директор навчально-наукового інституту агроекології та землеустрою

Національного університету водного господарства та природокористування, 
кандидат сільськогосподарських наук, професор

стоКолос надія Григорівна, 
професор кафедри культурології та філософії Національного університету «Острозька академія», 

доктор історичних наук, професор
сясьКий Андрій олексійович, 

професор кафедри інформатики та прикладної математики Рівненського державного гуманітарного університету, 
доктор технічних наук, професор
ШульжуК наталія василівна, 

завідувач кафедри методики викладання та культури української мови 
Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат філологічних наук, доцент 

уПорядниКи:
Андрєєв О.А., Лівандовська Л.М., Мазур О.О., Малиновський Є.В., Малиновський В.Ф., Данчук А.С.,  

Новік О.В., Шокало Ю.М., Тимощук А.І., Хомеча Н.А., Юркевич І.Т.

верстКА тА диЗАйн:
Ружинська М.В.
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СЕКЦІЯ «ГІДРОЛОГІЯ»

Антосюк Віталій Русланович, учень 11 класу Рівненського ліцею № 14 
Рівненської міської ради, вихованець РМАНУМ.

Наукові керівники: Мащук Тетяна Василівна, учитель географії Рівненського 
ліцею № 14 Рівненської міської ради; Мартинюк Віталій Олексійович, канди-
дат географічних наук, професор кафедри екології, географії та туризму РДГУ, 
керівник гуртка РМАНУМ.

ОСОБЛИВОСТІ ГЕОЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ ТА РЕКРЕАЦІЙНЕ ОЦІНЮВАННЯ 
БАСІВКУТСЬКОГО ОЗЕРА

Штучну водойму – водосховище під назвою Басівкутське озеро – було створено на східній околиці 
с. Басів Кут, що сьогодні в межах м. Рівне. Площа водойми 100,2 га. Басівкутське озеро має важли-
ве значення як регулятор стоку р. Усті в межах Рівного та рекреаційна водойма обласного центру. 
Мета роботи – аналіз геоекологічного стану Басівкутського озера та оцінювання його рекреаційних 
особливостей.

Отримані результати гідрохімічних та санітарно-екологічних показників указують на помірне за-
бруднення озера. Геохімічний стан донних відкладів водосховища, за результатами кількох проб на 
вміст важких металів, задовільний. Водосховище зазнає значного антропогенного навантаження. 
Екосистема водойми потребує термінової розробки й впровадження заходів з оздоровлення, що 
нейтралізували б негативний вплив техногенних забруднень у межах Рівного. 

Сумарний показник використання водойми для рекреаційних потреб із урахуванням антропоген-
ного чинника оцінений у 60 балів зі 100 можливих, тобто віднесений до середнього рівня. Із метою 
покращення рекреаційного використання Басівкутського озера необхідно стабілізувати параметри 
антропогенного навантаження на водну екосистему відповідно до нормативів екологічного законо-
давства. 

Ключові слова: Басівкутське озеро, геоекологічний стан, хімічний склад води, антропогенне наван-
таження, рекреаційне оцінювання. 

 Бачевич Владислав Віталійович, студент І курсу (10 клас) Відокремленого струк-
турного підрозділу «Рівненський фаховий коледж НУВГП».

Наукові керівники: Калько Андрій Дмитрович, доктор географічних наук, про-
фесор кафедри МЕГУ ім. академіка Дем’янчука; Нестерчук Наталія Вікторівна, 
викладач ВСП «Рівненський технічний фаховий коледж НУВГП».

АНАЛІЗ ЯКОСТІ ПИТНОЇ ВОДИ З ВОДОГОНІВ  
                               І ПРИРОДНИХ ДЖЕРЕЛ РІВНЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я причиною приблизно 80% усіх захворювань 
людини є якість питної води. І це стосується як водогінної води, так підземних вод зі свердловин. 
Нині в умовах війни росії проти України проблеми забруднення питної води, забруднення підземних 
вод і контроль якості води є надзвичайно актуальними соціально, політично, медично, географічно 
та військово-інженерно. Існує багато способів перевірки води на якість. Наприклад, спробувати воду 
на смак, випарювати чи відстоювати воду протягом кількох годин та спостерігати випадання білого 
осаду. Але такі методи «аналізу та контролю» є суб’єктивними. Єдиним точним та надійним спосо-
бом перевірки води на якість і придатність для пиття є її всебічний аналіз, що дозволяє переконати-
ся в її чистоті та придатності для пиття, умивання, щоденного застосування, експлуатації побутової 
техніки й сантехніки. 

Метою роботи є порівняння стану якості питної води з системи водопостачання та природних дже-
рел Рівненського району. 

Наукова новизна отриманих результатів: уперше здійснено аналіз і порівняння в непромисло-
вих лабораторних умовах хіміко-органолептичних показників якості водопровідної води за першим 
класом із системи централізованого водопостачання та води з природних джерел низки населених 
пунктів Рівненського району.

Ключові слова: свердловина, водогінні води, підземні води, забруднення, осад.
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